

彌勒山清修院 熱心公益服務鄉里

杜燦輝

四月五日清明節天氣溫和，汐止市保長坑第一公墓人潮洶湧，台北縣汐止市公所，為了掃墓便民，特別成立服務站，我們一貫道彌勒山天道清修院熱心投入提供免費好喝的酸梅湯，為來往祭掃家屬解渴，由天定堂林振盛、詹勳、詹慧芳三位點傳師率十二位道親來服務鄉親們。

市公所派人詳加解說清明

寒食節的由來，以及祭掃風俗常識、慎終追遠、闡揚孝道之重要，環境保護防火宣導，並提供廉價花卉、就業服務，還有最可怕現在正流行的沙土 SARS 的防護措施六步驟：
一、勤洗手。二、保持環境衛生及空氣流通。三、避免到人群聚集或空氣不流通的地方。
四、避免不必要的探病。五、均衡飲食。六、適量休息及運

動。居住在汐止的市民，真是受益良多。
去年台北縣大家長——蘇貞昌縣長，二十九鄉鎮走透透，縣政府評定汐止市為第二名，更肯定一貫道熱心公益的善行義舉，希望今年在大家的努力服務之下，能再次爭取最高榮譽，期盼在大家同心協力無為付出，發揮同胞愛，熱灑揮汗下，人間瞬成彌勒淨土。



服務人員、熱心服務，酸梅湯真好喝。



汐止民政課江課長，介紹彌勒山清修院，服務精神堪稱第一。



別急著走！喝杯酸梅湯「讚」！

清明節感懷

林振盛點傳師

慎行輕步履深淵，
終始孝親道不偏，
追悼念先登墓地，
遠思蔭後仰青天，
民間古例敦鄰里，
德化群黎繼聖賢，
歸葉落根？古訓，
厚存大愛界無邊。

戰爭與和平

林振盛點傳師

美伊烽火撼全球，
反戰聲音四處求，
深恨大仇何日了，
哀恨遍野幾時休，
難民蜂擁爭求脫，
人道精神籲共投，
維護和平孚眾望，
消除戾氣點無留。